風險因素

與我們的業務有關的風險

我們主要集中於單一客戶。

自開始營運以來,我們絕大部分所產牛奶銷售額來自對主要客戶蒙牛的銷售,分別佔二零零八財年、二零零九財年及二零一零財年所產牛奶銷售額的98.9%、99.6%及97.6%。我們預計,在可預見的將來,對蒙牛的銷售會繼續佔我們年度所產牛奶銷售額的重大部分。我們與蒙牛的合約讓我們可一直到二零一八年為止將每年全部年產的全部原料奶售予蒙牛,並且保持靈活性讓我們可酌情將每日所產原料奶的最多30%售予若干其他加工廠或最終客戶,這可能妨礙我們擴充客戶基礎的潛在能力。此外,根據與蒙牛的合約條款,我們同意不會將產品銷售予蒙牛的兩名競爭對手(除蒙牛外佔有中國乳品業最大的市場分額),從而限制了我們銷售產品的銷路。我們授予蒙牛的信貸期介於15至30日。

倘蒙牛因故未能履行其購買我們的原料奶產品的合約責任,我們可能無法在合理期間內或 無法為原料奶找到替代買家,這可能會大幅降低我們的銷量,對我們的業績及財務狀況造 成重大不利影響。此外,倘蒙牛宣告破產,該合約將予終止。倘蒙牛未能準時償債,我們 可能無法收回大量應收貿易賬款,而我們的現金流量及財務狀況可能受到不利影響。故 此,我們間接面對蒙牛的營運風險,該等風險可導致蒙牛違反與我們的合約或中止購入我 們的原料奶。

產品污染可能導致銷售下跌、產品責任,損害我們的聲譽,使我們受到規管行動。

我們的業績及財務狀況可能受產品污染的重大不利影響。我們的產品不含任何污染物且並未遭受產品責任索賠。然而,於生產及運輸原料奶期間仍可能發生產品受到污染的風險。作為原料奶銷售過程一部分,當我們的原料奶運送至客戶時,原料奶會進行標準質量及安全檢驗。倘原料奶於檢驗過程中發現受到污染,我們可能須退貨或原料奶會被拒運,我們的銷售會減少,且我們與客戶的關係會受損害。我們的原料奶運送至客戶後,用於客戶下游產品。倘該等下游產品受污染,而倘污染可最終追溯至我們的原料奶,而非由其他供應商向客戶提供的原料奶,我們會被個別人士就損失追討產品責任賠償,其中包括醫療開支、殘疾及意外死亡。此外,根據與蒙牛的合約條款,倘產品污染可最終確定為我們的疏忽所致,我們同意向蒙牛就產品污染損失提供彌償保證。此外,對我們牛奶質量的不利報道,不論是否屬實均對我們的聲譽構成不利影響。

風險因素

除產品責任索償外,倘我們的產品被認定受到污染,我們可能受到規管行動。為保障消費 者購買或食用食品的權益,《中華人民共和國食品安全法》(「**食品安全法**」)已於二零零九年 六月一日生效。倘我們被認定違反該法,我們可能會受到罰款、沒收設備及/或吊銷牌照 等處罰,從而對我們的業績及財務狀況造成重大不利影響。

倘我們的乳牛爆發主要疾病,可能會對我們的業務造成重大不利影響。

在我們的畜牧場爆發病情或疾病可能會嚴重影響我們的產奶能力及產奶量。儘管我們已就有關乳牛疾病的損失投購保險,也可能有權在疾病爆發時獲得政府補償,但我們不能向閣下保證將有充足補償彌補一旦爆發疾病的損失。過去,我們的畜牧場並未爆發重大疾病。然而,倘我們的畜牧場爆發任何主要疾病,如口蹄疫、牛結核或任何其他嚴重疾病,均可能導致我們的原料奶產量大幅下降,並可能對我們的業績及財務狀況有重大不利影響。

飼料價格上漲及飼料供應受到干擾,對我們業務及業績構成不利影響。

我們需要大量飼料供應予畜牧場。我們於過往尚未面臨任何飼料嚴重中斷或不足的情形。按奶品銷量百分比計算,我們於二零零八財年的飼料成本為63.3%、於二零零九財年為73.5%及於二零一零財年為67.2%。儘管部分飼料在我們的自有畜牧場種植,目前我們大部分供應購買自獨立第三方農戶及生產商,部分位於中國境外,我們預期此情況未來會繼續。一般而言,我們向大型全國供應商集中採購我們的精飼料通過期限為一至三個月的短期採購協議進行。例如,就精飼料而言,於二零一零年七月,我們已與中國糧油食品(集團)有限公司(「中糧」)的一間附屬公司訂立為期一年的供應協議。就粗飼料而言,合約一般介乎八至十二個月。與大多數農產品一樣,飼料的成本及供應一般受市場狀況影響,而市況可能受到(其中包括)不利天氣狀況、多種植物病害、蟲害及其他自然條件所影響。倘價格上升或供應飼料中斷,我們可能無法按可接納條款取得足夠數量飼料。倘我們無法採購足夠數量的飼料或將成本增輻轉嫁予客戶,則我們的業務、財務狀況及業績可能受到重大不利影響。

風險因素

我們業務的未來增長部分取決於小乳牛及公牛精液的質量及供應。

乳牛的質量及數量是生產原料奶的重要因素。我們從澳洲及新西蘭進口小乳牛以支持我們新的畜牧場。我們通過新增畜牧場來擴張業務取決於我們向澳洲及新西蘭出口商獲取足夠數量的小乳牛的能力。倘未能從上述國家取得足夠數量的小乳牛或找到其他小乳牛來源用於新畜牧場,我們的增長前景可能會受到不利影響。為提高我們的畜群的產奶率,我們使用來自國際來源的公牛精液來為乳牛配種。倘若公牛精液的供應中斷,我們畜群的基因品質及產量就會降低,進而我們的乳牛所產牛奶的質量和產量長遠而言可能不能按我們預期的速度改進。除產奶量外,我們保有高質量乳牛的能力,對牛奶的蛋白質及脂肪含量造成影響,從而可能影響我們銷售原料奶的價格。

我們未必能繼續受惠於有利的政府政策。

我們的業績受惠於對中國乳牛畜牧業有利的政府政策。由於中國政府有利乳品業的政策, 以促進(其中包括)提高畜牧業的工業化及專業化水平、加快畜群養殖及推進其品種改良以 及增加乳牛產奶量,故我們享有稅務優惠待遇及補貼。有關其他資料,請參閱「財務資料一 影響我們業績的重大因素一政府政策」及「財務資料一綜合全面收益表的選定項目描述一所 得稅開支」。倘該等政府政策改變,則我們的業績可能會受到重大不利影響。

我們依賴單一產品。

我們的主要業務為生產優質原料奶。我們收入的主要來源一直及於不久將來仍將繼續是原料奶或使用原料奶為其成份的其他產品,如加工奶或酸奶。我們的銷量高度依賴原料奶的產量及定價,並對其波動極為敏感。我們的原料奶產量、質量或售價如因故下降,我們的業績可能受到重大不利影響。此外,我們計劃大幅提高我們的產量,因此,倘若我們未能按預計速度成功提高我們的原料奶產量,我們的增長前景可能受到負面影響。

風險因素

我們的牛奶品質及產奶量受多項因素影響,部分因素在我們控制範圍之外。

牛奶的品質及產奶量受多項我們無法控制的因素所影響,包括但不限於以下各項:

- 季節因素,乳牛在溫和天氣下產奶量一般多於在寒冷或炎熱天氣下,也就是說和季節不符的寒冷或炎熱天氣可能導致原料奶的產奶量低於預期。如牛奶產量及質量一般於炎熱夏季數月內較低;
- 飼料供應因素,乳牛產奶的數量和品質與提供的飼料營養品質緊密相關;及
- 中國牛群中爆發疾病的可能性。

上述任何因素(或可影響原料奶的其他因素)可能降低我們的原料奶產量,從而對我們的業績及財務狀況可能造成重大不利影響。

我們可能無法充份管理未來的快速增長。

我們於過去數年迅速增長。我們的所產牛奶銷售額由於二零零八年財年的人民幣183.9百萬元增至二零零九年財年的人民幣334.0百萬元,並進一步增至於二零一零年財年的人民幣589.8百萬元,複合年增長率為79.1%。我們已建有11個乳牛場,另外五個乳牛場目前正在興建。我們的業務增長可能會對管理、經營及財務資源造成壓力。我們管理未來增長的能力取決於我們繼續及時實施及改進經營、財務及管理信息系統的能力以及擴大、培訓、激勵及管理員工隊伍的能力。不能保證我們的人員、系統、程序及控制足以支持我們未來的增長。倘未能有效管理擴張,可能會導致成本增加及盈利能力下降,並可能對我們的增長前景帶來不利影響。

此外,隨著我們擴張業務至新地區,我們可能面臨監管、人員、技術及其他困難,使我們的開支增加、未能為新畜牧場物色到合適的土地、計劃推遲或損害我們在該等地區盈利的能力。我們其中一個策略是將我們成功的標準化工業化的散欄式及大規模畜牧場運作模式,在我們的新畜牧場複製推行。倘若我們未能成功複製此模式未能在我們所有畜牧場維持標準,我們生產的原料奶質量及我們的效率可能下降。

興建新的畜牧場需要大量資本。我們每一次開設新的畜牧場,均會興建生產設施及引入額外小乳牛。由我們投入資本至生產及銷售原料奶一般介乎一至兩年。由於我們於往績記錄期透過增建畜牧場而迅速擴張,並計劃於不久將來繼續如此,我們已產生及預期將產生額外擴張成本,並預期自我們投資至新畜牧場一段時間後才能產生銷售收入。而我們預期新設牧場的固定成本會在該段時間內影響我們的業績,財務狀況,流動負債淨額及現金流。

風險因素

我們的畜牧場及生產設施的運營中斷可能對我們的業務造成重大不利影響。

因公用設施供應中斷、壞天氣、火災、天災、恐怖襲擊、罷工、各種傳染病等事件或其他 理由而導致我們的畜牧場及生產設施損壞或運營中斷,可能對我們的業務造成重大影響。 另外,我們可能在生產及出售產品時遭遇困難及延誤,例如:

- 被迫關閉或暫時關閉畜牧場;
- 我們或任何供應商、分銷商或零售商未能遵守適用法規及品質保證指引,或會導致暫時回收或沒收產品、暫停生產或延誤及產品缺貨;及
- 其他生產或分銷問題,包括因監管規定而對產能構成的限制、所生產產品種類的改變 或可影響持續供應的實質限制。

儘管我們並未因上述事件而導致營運嚴重中斷,但倘若我們未能採取足夠措施減低有關事件可能產生的或潛在的影響,或於有關事件發生時未能有效地作出反應,我們的業務、財務 狀況及業績可能受到重大不利影響。

我們使用單一的物流供應商運送我們的原料奶,倘若我們未能及時向客戶送達原料奶,我 們的業績可能受到不利影響。

我們目前依賴物流供應商(本公司關連人士)將原料奶由我們的畜牧場運送給客戶。我們與物流供應商的業務關係始於二零零七年。我們的物流供應商乃為專業原料奶物流公司,專門從事中國原料奶運送業務,已建立長久穩定的客戶群,當中包括中國若干大型乳品公司。有關我們物流供應商的進一步詳情載於本文件「業務-物流」一節。我們與物流供應商每年透過競標過程續約。

鑒於我們原料奶易腐壞的性質,倘若我們的產品未能在受控制溫度的情況下及時運送給客戶,我們的產品可能變質。因此,我們的產品運送倘因天氣惡劣、技術問題、物流供應商未能及時接收或送達我們的產品、更換物流供應商的需要或因任何其他理由而出現任何延誤,我們的銷量及我們與客戶的關係可能受到影響。

我們的牛奶品牌及其他新產品未必獲得市場接受。

我們目前正在進行品牌產品試銷。要達致市場接受我們的品牌產品可能需要大量的市場推廣力量及大量資金開支。消費者未必接受或未必達致如我們所預期的產品接受程度。此外,我們擬將我們的產品作為優質產品推廣並採用相應的定價模型,但未必獲得消費者接受。該等產品的市場接受程度,大部分取決於我們向潛在客戶傳達我們的產品的獨特之處

風險因素

及較高定價屬合理的能力。該等產品未必獲得消費者接受或可與其他優質乳品有效競爭。 缺乏市場接受程度對我們的品牌及其他新產品的增長前景將產生負面影響。

除進一步加強我們在乳業的強勁地位外,我們其中一個目標是要成為中國的有機肥料供應 商。倘若我們的有機肥料未能達到市場接受程度,我們的增長前景可能受到負面影響。

我們於往績記錄期錄得流動負債淨額。

我們的業務擴張需要大量資金。我們於二零零八年六月三十日錄得流動負債淨額人民幣 250.6百萬元,而於二零一零年六月三十日則錄得人民幣238.8百萬元,以及於二零一零年九月三十日錄得人民幣187.9百萬元。出現流動負債淨額狀況乃主要由於銀行借款的流動部分(主要用作採購飼料),亦涉及購買飼料的貿易應付賬款,主要用作支持我們牧群小乳牛的數目增幅及比例,而其已記錄為非流動資產。飼料採購主要與新增牧場有關。有關流動負債淨額狀況的詳情,請參閱「財務資料一流動資金一流動負債淨額及營運資金是否充裕」。隨著業務繼續擴張,我們未來可能會繼續出現流動負債淨額。未來,倘並無充裕的資金滿足我們的需求或未能按商業上可接受條款取得再融資甚或未能取得,則我們未必能於到期時償還我們的借款,特別是我們的短期借款。於此情況下,我們的擴充計劃、財務狀況及業績可能受到重大不利影響。

我們的可用信貸、銀行及其他借款的利率波動及我們的債務水平均會影響我們的擴充計劃 及財務表現。

我們獲得銀行貸款以支持我們的業務擴展,為新畜牧場及收購其他畜牧場提供融資及用作營運資金。於二零一零年六月三十日及二零一零年九月三十日,我們的未償還借款總額分別為人民幣1,225.1百萬元及人民幣1,427.6百萬元。詳情請參閱「財務資料-債項」。於往績記錄期,我們的銀行借款概無任何延遲償還或拖欠。中國的利率於二零零八年因中國政府應對全球經濟危機的經濟刺激方案而下降。隨著全球經濟復甦,我們的未償還貸款利率可能上升,我們的融資成本因而增加。此外,中國政府最近採納多項有關貨幣政策的措施,包括上調商業銀行的存款準備金率,可能產生限制貨幣供應及可用信貸的影響。倘若該等措施導致中國的銀行減少商業貸款量,我們就擴展計劃取得融資的機會可能受到不利影響。

此外,我們受惠於支持農業借貸的利好政府政策。倘若該等政府政策改變,我們可以獲得的資金可能減少,因而可能對我們的營運資金水平及增長前景產生負面影響。

我們有大量償債責任,並預期將產生額外債務來為計劃的發展項目提供資金。我們與貸款人訂立的若干協議規定,我們若干附屬公司須維持若干資產及負債比率、流動比率及速動

風險因素

比率。現時,我們遵守我們貸款協議項下契諾。這些債務可能以多種方式影響我們的財務 狀況及經營。債務增加可能使我們更難以在債務到期時償還,影響我們未來取得額外融資 用於營運資金需要、資本開支、發展項目、收購或一般公司用途的能力,要求我們遵守對 我們的現有或未來業務經營施加重大限制的財務及其他契諾,使我們面臨利率風險。

我們正就若干畜牧場申請環境許可證。

根據中國法律規定,我們於正式投產前須就各畜牧場接受並通過地方環境部門的環境許可證驗收(「驗收」)。視乎地方環境當局的規定,於申請驗收之前,我們可能須先行取得試行許可證及開始試生產,其後,我們必須於取得試行許可證三個月內由地方環境部門驗收。若干地方環境部門並不要求在申請驗收前取得試行許可證。目前,我們有6個畜牧場已通過驗收,5個畜牧場正在申請驗收。誠如我們中國法律顧問告悉,正在申請驗收的5個畜牧場連同我們所有11個畜牧場均符合中國環保法律及法規。據我們深知,餘下5個中的3個畜牧場預期於[●]前通過驗收,而另外兩個則預期於二零一零年底通過驗收。另外,鑒於本集團所建6個畜牧場經已順利通過驗收,我們的中國法律顧問認為餘下5個畜牧場未能通過驗收的風險甚微。於驗收過後,倘畜牧場符合相關規定,則可獲發許可證。誠如我們的中國法律顧問告悉,於畜牧場未能通過初次驗收情況下,相關地方環保局不大可能立即責令關閉該等畜牧場。倘畜牧場未能通過其初步驗收,則相關地方環保局通常將會先發出警告並要求予以改進。然而,倘我們的其他任何畜牧場未能順利通過驗收,則我們須繳付罰款,產生額外成本,及被政府勒令停止於相關畜牧場進行生產,直至重新申請驗收及獲批為止。

我們在畜牧場使用承包的集體所有農用地或林地方面存在不穩定因素。

我們目前合共擁有十一個經營中的畜牧場。其中四個畜牧場已取得國有土地使用權,而餘下七個則使用承包土地。七個使用承包土地的畜牧場之中,兩個使用承包國有土地而其他五個使用集體所有農地或林地,並與擁有農地或林地的地方農村或城鎮委員會簽署長期承包合同。按總量計,五家使用集體所有制農業用地的畜牧場於二零一零年財年獲得產奶銷量並錄收人民幣243.6百萬元。我們五個在建牧場之中有一個使用國有出讓土地,四個牧場則使用承包的國有土地或集體所有農地或林地。相關中國法律及法規容許大型畜牧場經營者(例如我們)向農村集體經濟組織承包農地或林地。我們遵守地方土地行政部門的記錄要求並已取得相關縣級政府所頒佈的《農村土地承包經營權證》。誠如我們的中國法律顧問告

風險因素

悉,於往績記錄期,我們於租賃及使用集體所有制土地時並無面臨任何糾紛或阻力。然而,長期承包集體所有農地存在不穩定因素,例如被地方農村或城鎮終止或違約,而出讓的國有土地並無有關風險。倘我們的長期租約被終止或被嚴重違反,我們或許被迫搬遷並產生額外成本。

我們的投保範圍及政府賠償未必足夠彌補我們的所有潛在損失。

我們已為所有合格乳牛及小乳牛投購保險,保障因疾病、意外及自然災害導致的損失。一般而言,在中國當乳牛及小乳牛超過12至15個月大時方合資格投保。就我們所有進口小乳牛而言,我們的供應商會於運送途中提供保險,直至小乳牛到達中國港口為止。有關詳請,請參閱「業務—保險」。此外,倘我們產生若干類別的損失,我們可能有權獲政府補償。根據於二零零八年一月一日起生效的《中華人民共和國動物防疫法》,因採取預防、控制或撲滅疫病的強制措施而遭宰殺的動物及銷毀的動物產品和相關貨物,或因實施強制免疫造成動物死亡的,縣級以上人民政府應當給予補償。然而,該等補償金額乃由政府釐定,未必足以彌補一切相關損失。此外,即使我們從保險公司或政府就替代損失了的乳牛而獲得賠償,亦概不保證任何替代的乳牛與損失了的有相同基因質素,可能會因而降低我們每頭奶牛的產奶率。

我們亦為主要生產設施及設備投購保險。然而,該等保單具有彌償總額限制,未必足以保障所有潛在損失。因此,我們可能須動用本身資金支付財務及其他損失、損害及債務,包括由火災、惡劣天氣、疾病、內亂、罷工、自然災害、恐怖襲擊事件、工業意外或其他原因所引致損害及債務。此外,任何問題產品索償或業務中斷均可能產生巨額費用。倘出現損失或我們須付款,可能對我們的業務、財務狀況及業績有重大不利影響。

知識產權

我們已於二零一零年八月十三日向香港政府知識產權署商標註冊處提交申請註冊本公司的商號(包括本文件封面的商號)為商標。於最後實際可行日期,該商標的註冊尚未獲商標註冊處批准,而我們亦無接獲任何其他第三方發出有關反對商標註冊的通知。然而,無法保證本公司使用該商號將不會侵犯任何第三方的知識產權或以其他方式違反任何香港法例。於未來因本公司使用該商號而待決或面臨任何申索(不論是否有所依據)均會產生高昂的訴訟費用及使我們的行政及財務資源緊絀。

風險因素

我們未必能為旗下業務挽留或招聘主要合資格人員、主要高級管理人員或其他人員。

我們在業務上倚重若干主要合資格人員、主要高級管理人員及其他僱員,包括本文件「董事、高級管理層及員工」一節所述人員。我們高級管理人員的專業知識、行業經驗及貢獻對我們的成功極為重要。無法保證有關人士將繼續向我們提供服務,或將遵守協定的聘用合約條款及條件。任何主要人員離職或未能聘請及挽留有關人員協助我們日後進行業務及發展,或會對我們業務構成重大不利影響。

部分股東可能對本公司施加重大影響,可能導致本公司的行動不符合在[●]的股東的最佳利益。

[●]後,本公司將由金融投資者及中國股東控股公司合共擁有[●]%(假設並無行使[●]及管理層購股權)。儘管我們的業務一般由管理層獨立經營,惟在我們的組織章程細則及適用法律及規例的規限下,這些股東能影響本公司的重大政策決定,包括但不限於與我們的整體策略及投資有關的決定,如:

- 就甄選本公司的高級管理層及本公司的重大業務決定對董事會施加影響;
- 批准或否决本公司的股息分派;
- 批准或否决本公司的年度預算及/或經營計劃;及
- 不經本公司少數股東批准而進行公司交易。

倘有關股東與[●]的股東發生利益衝突,在適用的法律及法規規限下,彼等可能採取不符合 [●]的股東之最佳利益的行動。

我們的風險管理及內部控制系統改進未必足夠或有效。

我們已建立風險管理及內部控制系統,由我們認為適合我們的業務經營的相關組織架構政策、程序及風險管理方法組成。我們尋求繼續不斷改進風險管理系統。但我們不能保證我們的風險管理及內部控制系統能充分有效地確保(其中包括)準確報告財務業績及防止欺詐。此外,由於部分風險管理及內部控制政策及程序較新,我們可能需要不時建立及實施額外的風險管理及內部控制政策及程序來進一步完善系統。由於風險管理及內部控制系統視乎員工的實施,故我們不能保證其實施不會出現任何人為失誤或錯誤。倘我們未能及時採納、實施及修改(視情況而定)風險管理政策及程序,我們的業務、財務狀況及業績可能受到重大不利影響。

風險因素

倘我們的資訊系統出現故障,可能對我們的業績造成不利影響。

我們依賴使用資訊科技系統管理畜牧場。軟件有助我們監視每頭乳牛,追蹤生產工序的每一步驟,極大地提高了我們的經營效率。過去,我們並未經歷任何重大資訊系統的故障。然而,我們不能確保資訊科技系統日後不會因為停電、電腦病毒、硬件及軟件故障、電訊故障、火災及其他類似事件而被損壞或中斷。倘出現嚴重的損壞或中斷,我們的經營可能會受到干擾,繼而可能對我們的財務狀況造成不利影響。

勞動糾紛可能對我們造成不利影響。

我們成功經營業務的能力視乎我們能否在畜牧場保持穩定的員工隊伍。最近,中國多個製造工廠因勞動糾紛造成的罷工而中斷營運。我們不能保證未來不會發生有關糾紛。倘我們的經營因勞動糾紛而中斷,我們的產量可能下降,從而對我們的業績造成重大不利影響,妨礙我們的增長。

訴訟或法律程序可能使我們承擔責任,分散管理層精力,對我們的聲譽造成負面影響。

我們目前並無牽涉我們認為會對我們的財務狀況造成重大不利影響的訴訟或法律程序。不過,我們可能不時在一般業務過程中牽涉與(其中包括)產品責任或其他類型的責任、勞動糾紛或合約糾紛有關的訴訟或法律程序。倘我們未來牽涉任何訴訟或法律程序,有關程序的結果並不確定,可能導致對我們的財務狀況造成不利影響的解決或結果。另外,任何訴訟或法律程序可能涉及大額的法律開支以及需要管理層投入大量時間及精力,分散管理層對本公司經營的注意力。

我們經營歷史有限。

於二零零五年,我們的經營業務剛剛起步。於二零零六年,我們的畜牧場方才投產,開始產奶。因此,我們可供投資者評估業務增長穩健程度及持續程度的經營歷史有限。較短經營歷史的公司涉及若干風險,其中包括拓闊收益來源的能力、有效管理高速增長業務、有效應付規管變動以及高效為經營業務擴充及持續經營募集資本。

我們並無就我們所佔用的若干物業獲取房屋所有權證。

我們尚未獲取根據中國法律及法規使我們有權自由轉讓、按揭或出售若干樓宇的房產證。 於最後實際可行日期,我們尚未就我們的156棟樓宇中的130棟獲取房屋所有權證。該等樓 宇主要為配套樓宇,我們認為對我們的業務及營運並非至關重要。於二零一零年九月三十 日,該等130棟樓宇賬面淨值總額約人民幣81.1百萬元,佔我們於二零一零年九月三十日樓 宇賬面淨值總額的7.5%。有關詳情,參閱附錄四一「物業估值」。據我們的中國法律顧問告

風險因素

知,倘該等建築物被認定為擅自將土地使用權由農業用地變更為建設用地,我們可能會被有關政府部門責令(i)歸還該等建築物佔用的土地;及(ii)於指定時間內拆除土地上所建構築物及設施,將土地恢復為農業用地。我們亦可能就佔用土地被處以每平方米人民幣30元的罰金。計及相關佔用土地的最大面積,我們面臨最高潛在罰款將會高達合計約人民幣1,823,000元。

我們無法向 閣下保證與我們董事有關的未來負面宣傳將不會對我們造成不利影響。

不時出現與我們董事有關的負面宣傳。如,當高女士出任國有進出口公司泰安市外貿總公司(業務包括處理中國出口貨品)的總經理時,美國國務院根據二零零零年禁止伊朗、北韓及敘利亞武器擴散法(「INKSNA」),對泰安市外貿總公司施加制裁。於泰安市外貿總公司向高女士未知情的第三方出口若干商品後,美國政府指稱該等商品屬於軍民兩用,明顯折價出售該等商品於終端客戶,其行為根據INKSNA引起若干政府官員憂慮,因此於二零零三年六月實施制裁。中國政府隨即暫時吊銷泰安市外貿總公司的出口許可證,緊隨其後遭中國機關調查,此後調查結果並無發現泰安市外貿總公司存有不良行為或存有任何施加處罰理由,因此泰安市外貿總公司的出口許可證繼續有效。該等制裁並無直指高女士個人,或其在泰安市外貿總公司擔任的職務有關,美國政府遂後於二零零五年六月撤銷制裁。無論此類公眾事件是否與我們董事或我們有關,我們無法向 閣下保證與我們董事有關的未來負面宣傳將不會對我們造成不利影響。

與中國乳品行業有關的風險

在中國生產的牛奶存在腐壞或受污染情況,對中國乳業的形象可能產生負面影響。

中國乳業過去曾因產品受污染而多次回收產品。例如,於二零零八年,奶粉受到三聚氰胺污染,導致多名嬰孩死亡及近300,000名其他兒童患病。此外,於二零零九年及二零一零年,受到三聚氰胺污染的不合格奶粉亦再次被揭發。我們的產品並無涉及該等事件。由於二零零八年,中國國家質量監督檢驗檢疫總局發現至少22家中國奶類及奶粉生產商的產品受到三聚氰胺污染,有關事件對中國乳業整體造成極大負面宣傳。另外,於二零一零年八月,乳品行業再曝負面公眾報道。報道稱,中國三名幼嬰患上性早熟,據稱乃因地方某一品牌奶粉內現雌性荷爾蒙所致。僅發佈指稱我們的原料奶含有或曾經含有三聚氰胺或其他污染物的任何消息就可能影響我們的聲譽,且不論有關報道有否事實根據,均可能對我們

風險因素

造成重大不利影響。此外,關於中國其他生產商生產受污染或腐壞乳品的報告,即使與我們生產的牛奶並無關連,對我們的行業及我們的業務亦可能產生負面影響。該等不利宣傳可能導致客戶需求降低並繼而令我們的產品價格下降,亦可能使政府加強對我們行業的監督,從而對我們的業績構成負面影響,並對我們的增長前景造成不利影響。

中國的環境保護法律倘若愈加嚴苛,或會面臨更高合規成本。

我們營業所在的行業,受中國的環境保護法律法規所規範。該等法律法規規定生產建設中會產生環境污染的企業須採取有效措施,有效控制並妥善處置廢氣、廢水、工業廢渣、粉塵和其他對環境有污染的廢物,排放污染物的生產企業應繳納排污費。企業若不遵守這些法律法規,造成環境污染,可能會被中國環保部門處以罰款,情況嚴重的會被中國政府責令停業或關閉任何未遵守法律法規的業務。我們無法保證中國政府不會改變現行法律法規或實施新的或更嚴格的法律及法規,屆時,遵守該等法律及法規可能會涉及重大資本開支,而我們不一定可以調高產品價格,把這些開支轉嫁給顧客。

奶牛倘大規模爆發任何疾病可能導致消費者避免飲用乳品。

中國奶牛倘大規模爆發任何疫病或疾病均可能導致消費者對乳品的信心和需求嚴重喪失。 有關此類擔憂的不利消息,不論是否屬實,均可能令消費者減少購買乳品。因此,在中國 或任何其他地區的奶牛倘爆發任何疾病,均可能對我們的增長前景造成負面影響。

我們的行業或會面臨市場增長效緩。

中國乳奶行業增長顯著。該增長部分乃因中國乳品需求增長所致。我們銷售原料奶所定下價格及我們計劃新產品需求或會因中國乳品消費者需求程度影響。倘乳品需求因任何理由(包括消費習慣改變)大減,則我們的業績及擴充計劃或會蒙受不利影響。

與在中國經營業務有關的風險

我們的業務、財務狀況、經營業績及前景或會因中國的政治、經濟、法律動態及政府政策 變動而受到不利影響。

我們的絕大部分業務及資產均位於中國,而絕大部分銷售均來自中國。因此,我們的業績、財務狀況及前景很大程度上取決於中國的經濟、政治及法律動態。中國政府的政治及經濟政策可能影響我們的業務及財務表現,並可能使我們無法持續增長。

近年來,中國政府施行一系列新法律、法規及政策,當中規定更加嚴格標準,其中包括質量及安全控制、管理及監察從事家畜養殖及飼養的企業以及生產銷售原料奶。請參閱「監管

風險因素

概覽一與行業有關的法律法規」。倘中國政府持續就乳奶行業制訂更為嚴格法規,我們或會因為遵守相關法規而增加成本,進而影響我們的盈利能力。

中國的經濟在多方面均有別於大部分發達國家,包括政府參與程度、發展水平、增長率及對外匯的管制。中國在一九七八年開始推行改革開放政策以前,主要實行計劃經濟體制。此後,中國政府一直改革中國經濟體制,近年來亦開始改革政府架構。這些改革導致經濟迅速增長及社會進步。儘管在中國,中國政府仍擁有龐大的生產性資產,但自一九七零年代末開始的經濟改革措施重點推行企業自主及利用市場機制,這些政策尤其適用於本集團等民營企業。儘管我們相信這些改革將對我們的整體及長遠發展有正面影響,但不能預測中國的政治、經濟及社會狀況、法律、法規及政策的改變是否會對我們日後的業務、業績或財務狀況有任何不利影響。

我們能否持續擴充業務取決於多項因素,包括總體經濟及資本市場狀況,以及從銀行或其他貸款人獲得信貸的情況。近年來,中國政府已表明有需要擠壓房地產泡沫,並可能收緊其銀行貸款政策,包括調高銀行貸款及存款息率及收緊貨幣供應來控制放款增長。更嚴格的放款政策可能(其中包括)影響我們及我們的客戶獲取融資的能力,繼而對我們的增長及財務狀況造成不利影響。我們無法保證,不會實行進一步控制貸款增長的措施,而這些措施往後可能影響我們的增長和盈利能力。此外,過往兩年全球經濟波動及市場下滑狀況可能會繼續,因此我們未必能夠保持過往的業務增長速度。

中國法律制度存在固有的不明朗因素,可能限制股東可獲得的法律保障。

我們主要在中國開展業務及進行經營,受中國法律、規則及法規管轄。本公司的中國附屬公司一般須遵守適用於外商在中國投資的法律、規則和法規。此外,我們的境外控股公司及彼等之間的若干交易可能受到各種中國法律法規所規限。中國法律制度以成文法和最高人民法院的司法解釋為基礎。雖然可引用過去的法院判決作為參考,但其作為先例的效力有限。自二十世紀七十年代末以來,中國政府作出巨大努力完善中國的法律、法規,以保護外商在中國的各種形式投資。然而,中國尚未形成一整套完整的法律制度,近年頒佈的法律、法規未必足以涵蓋中國經濟活動的所有方面。由於該等法律、規則和法規許多相對較新,加上已公開的判決數目有限,故此該等法律、規則和法規的詮釋與執行存在不確定因素,且可能不像其他司法管轄區前後一致及可以預計。此外,中國法律制度部分基於政

風險因素

府政策和行政法規,可能有追溯力。因此,我們或會在違反這些政策和法規後一段時間, 方意識到違規。另外,這些法律、規則和法規對我們的法律保護可能有限。中國的任何訴 訟或監管機構執法行動可能耗時長久,並可能導致巨額費用,從而分散資源及管理層注意 力。

政府控制貨幣兑換及人民幣兑其他貨幣匯率出現變動,均可能會對我們的財務狀況、營運及派息能力造成負面影響。

人民幣現時不能自由兑换。我們以人民幣向客戶收取全部款項,並需要將人民幣兑換為外幣,以向股份持有人派付股息(如有)。根據中國現行外匯規例,於[●]完成後,本公司在符合某些行政規定後,毋須獲得國家外匯管理局的事先批准就能用外幣支付股息。然而,倘中國外幣短缺,中國政府日後或會酌情決定,採取措施限制經常賬戶交易取得外幣。倘中國政府限制經常賬戶交易取得外幣,則我們未必能以外幣向股東派付股息。我們資本賬項下外匯交易繼續受外匯管制的重大限制,須獲國家外匯管理局審批。此等限制可能影響我們透過股本融資獲得外匯或為資本開支獲得外匯的能力。

人民幣兑美元及其他外幣的匯率波動,並受(其中包括)中國政府政策、中國及國際政治及經濟狀況變動的影響。自一九九四年起,人民幣兑外幣(包括美元)根據中國人民銀行所釐定的匯率進行,有關匯率乃按前一個營業日銀行同業外匯市場匯率及全球金融市場現行匯率每日釐定。從一九九四年至二零零五年七月二十日期間,人民幣兑美元的官方匯率大致維持穩定。於二零零五年七月二十一日,中國政府引入有管理的浮動匯率制度,以市場供求為基礎並參考一籃子貨幣進行調節,容許人民幣在規定範圍內浮動。同日,人民幣兑美元升值約2%。中國政府此後對匯率制度再作出調整,而日後亦可能作出進一步調整。根據中國人民銀行官方網站,自二零零五年七月二十一日至二零零九年十二月三十日,人民幣兑美元升值約18.7%。於二零一零年六月二十日,中國人民銀行宣佈有意增加人民幣匯率的彈性以進一步改革人民幣匯率制度。

仍然存在國際社會要求中國政府採用較靈活貨幣政策的巨大壓力,這一情況(連同國內政策考慮因素)可能導致人民幣兑美元、港元或其他外幣進一步大幅升值。倘人民幣持續升值,而我們需要將[●]及日後融資[●]兑換為人民幣以用於本公司營運,則人民幣兑相關外幣升

風險因素

值可能減少我們兑換所得人民幣金額。另一方面,由於我們股份的股息(如有)乃以港元支付,故倘人民幣兑港元出現任何貶值,則可能令我們股份以港元計算的任何現金股息金額減少。

可能難以在中國對我們或居住於中國的董事或高級行政人員送達訴訟程序文件,或在中國針對該等人士或我們執行非中國法院的判決。

我們於開曼群島註冊成立。我們絕大部分資產及董事的部分資產亦位於中國境內。因此,投資者未必可向我們或上述居於中國的人士送達訴訟程序文件。中國並無簽署條約或訂立安排以承認及強制執行大部分其他司法權區的法院作出裁決。於二零零六年七月十四日,香港與中國大陸簽訂《關於內地與香港特別行政區法院相互認可和執行當事人協議管轄的民商事案件判決的安排》(「安排」)。根據該安排,如一方當事人根據關於法院管轄權的書面協議在民事及商業案件中獲得香港法院作出的須支付款項的終審判決,該當事方可以在中國申請認可和執行此判決。類似地,如一方當事人根據關於法院管轄權的書面協議在民事及商業案件中獲得中國法院作出的須支付款項的終審判決,該當事方可以在香港申請認可和執行此判決。關於法院管轄權的書面協議是指當事人為解決有關爭議,自安排生效之日起,以書面形式明確約定香港或中國內地法院具有唯一管轄權的協議。因此,如果爭議當事方未商定訂立關於法院管轄權的書面協議,可能無法在中國執行香港法院的判決。因而投資者可能會難以或無法就我們位於中國的資產或我們居於中國的董事送達訴訟程序文件,以尋求在中國認可和執行境外判決。

此外,中國尚未簽訂條約或協定,以相互認可和執行由美國、英國、或其他大部分西方國家或日本法院所作出的判決。因此,任何該等司法權區法院對未受到具約東力仲裁條文規限的事宜的判決可能難於甚至不可能在中國認可及執行。

新税法或影響我們及股東應收股息的免税待遇,並增加我們的企業所得税税率。

我們根據開曼群島法律註冊成立,並間接持有我們的中國營運附屬公司的權益。根據於二零零八年一月一日生效的《中華人民共和國企業所得稅法》及《中華人民共和國企業所得稅法實施條例》(「新稅法」),外商投資企業應付予境外投資者的股息須繳納稅率為10%的預扣稅,除非該等境外投資者註冊成立所在的司法權區已與中國簽訂稅務條約,訂明不同的預扣稅安排。

風險因素

新所得税法規定,倘若一間在中國境外成立的企業在中國境內有其「實際管理機構」,該企業會就稅務而言被界定為中國居民企業,需要為其全球收入繳納25%的企業所得稅。「實際管理機構」是指對企業的業務經營、員工、賬務及財產等實施實際性全面管理及控制的機構。於二零零九年四月,國家稅務總局發出通知,澄清在海外註冊成立而控股股東為中國企業的企業的「實際管理機構」的定義。然而,稅務機關將如何處理我們這樣的情況仍未明朗。我們無法向閣下保證,就中國企業所得稅而言,我們將會不被視為中國居民企業並須就我們的全球收益按劃一稅率25%繳納企業所得稅。此外,雖然新稅法規定合資格中國居民企業之間支付的股息可獲豁免繳納企業所得稅,但由於新稅法的短暫歷史,仍然不清楚該項豁免要求的合資格詳情,以及即使我們就稅務目的被認定為中國居民企業,由我們於中國註冊成立的附屬公司付予我們的股息將是否符合該等資格要求。

新税法亦規定,倘(i)派發股息的企業住所地在中國,或(ii)倘若由轉讓住所地在中國的企業的股權而實現收益,該等股息或資本收益是否被視為中國來源收入。由於「住所地」在新税法中並無清晰的定義,故該詞語可能被詮釋為該企業屬税務居民的司法權區。因此,倘若我們就稅務目的被認定為中國居民企業,我們支付予我們海外股東的任何股息及由該等股東透過轉讓我們的股份所變現的收益可能被視為中國來源收入,因此須按至多10%的稅率繳納中國預扣稅。

中國關於離岸控股公司向中國實體作出直接投資及貸款的法規,可能會延遲或限制我們自 [●]起使用[●]向我們的中國主要附屬公司提供額外注資或貸款。

我們(作為離岸實體)向我們中國附屬公司作出的任何注資或貸款(包括從[●]中撥付者),均須受中國法規所限。例如,向我們中國附屬公司作出的任何貸款不得超過我們的中國附屬公司根據相關中國法律批准作出的投資總額與我們的中國主要附屬公司註冊資本之間的差額,且該等貸款必須於外匯管理局地方分局進行登記。此外,我們向我們的中國主要附屬公司的注資必須由商務部或其地方機構批准。我們無法向 閣下保證我們將能取得或能及時取得該等批准。倘我們未能取得該等批准,則我們向我們附屬公司作出股本注資或提供貸款或資助其經營的能力,均可能受到不利影響,這可能對我們中國附屬公司的流動資金、其為彼等營運資金及擴張項目融資的能力及履行彼等的義務及承諾的能力造成不利影響,並對我們的業務、財務狀況及業績造成重大不利影響。

有關中國居民成立離岸特殊目的公司的中國法規可能使我們的中國居民股東擔負個人責任,並限制我們收購中國公司或向中國附屬公司注資的能力、限制我們的中國附屬公司向 我們分派利潤的能力,或以其他方式對我們造成重大不利影響。

外管局通知規定,中國居民(包括法人和自然人)在設立或控制任何以收購中國公司任何資產或股權和籌集海外資金為目的的中國境外公司(統稱為「離岸特殊目的公司」)前,須於相關的地方外匯管理局分局登記。此外,身為離岸特殊目的公司股東的任何中國居民,均須

風險因素

就任何增資、減資、股份轉讓、合併、分拆、股本投資或對位於中國的任何資產增設任何抵押權益,向地方外匯管理局分局變更有關該離岸特殊目的公司的登記。如離岸特殊目的公司的任何中國股東未按規定向國家外匯管理局辦理登記和變更手續,則該離岸特殊目的公司的中國附屬公司可能被禁止向該離岸特殊目的公司分派利潤和從任何減資、股份轉讓或清算所得的款項。此外,根據中國法律,不遵守上述國家外匯管理局登記和變更規定可能導致須就規避適用外匯管制承擔責任。我們目前身為中國居民的實益擁有人已按照外管局通知在當地外匯管理局分局登記。如該等實益擁有人未能根據國家外匯管理局通知及時變更外管局登記,或如身為中國居民的本公司未來實益擁有人未能遵守國家外匯管理局通知及時變更外管局登記,或如身為中國居民的本公司未來實益擁有人未能遵守國家外匯管理局通知所載的登記手續,則可能導致該等實益擁有人被處以罰款和受到法律制裁,也可能導致我們在中國的附屬公司向我們分配利潤的能力受到限制或以其他方式對我們的業務產生重大不利影響。

嚴重急性呼吸系統綜合症(「沙士」)、甲型禽流感(「 H_5N_1 」)、甲型流感病毒 H_1N_1 亞型(「 H_1N_1 」)或其他傳染病倘失控,或會對我們的生產、銷售及營銷業務造成負面影響,並影響顧客的乳品需求。

將來如爆發沙士、 H_5N_1 、 H_1N_1 或其他傳染病,一旦其蔓延及失控,我們的員工或與我們定期接觸的業務夥伴有機會受感染,導致有須要暫停或關閉我們若干業務部門以防止疾病擴散。此外,倘沙士、 H_5N_1 、 H_1N_1 或其他傳染病爆發,我們無法向 閣下保證世界衛生組織或中國政府不會建議甚至強制對受病毒影響地區實施旅遊限制及/或貨物進出管制。因此,沙士、 H_5N_1 、 H_1N_1 或其他傳染病一旦爆發,或對我們的業務造成重大阻礙,並對本公司之銷售及盈利能力構成重大影響。此外,有關沙士、 H_5N_1 、 H_1N_1 或其他傳染病的負面報道,不論屬實與否,都會令顧客卻步,不敢購買乳品,或引致生產和付運中斷。若顧客紛紛迴避本公司的產品,可能嚴重拖垮銷量,令我們蒙受重大損失。